

外交部回应菲律宾侵闯仙宾礁：中方将继续依法采取坚决有力措施

8月19日，外交部发言人毛宁主持例行记者会，有记者就菲律宾两艘海警船侵闯仙宾礁提问。

路透社记者：今天中国海警称，有菲律宾海警船故意冲撞中国的海警艇，针对该事件，外交部将采取哪些措施？该事件会如何影响整个南海局势的稳定性？

毛宁：8月19日，菲律宾2艘海警船未经中国政府允许，擅自闯入中国南沙群岛仙宾礁邻近海域，而且不顾中国海警船劝阻和警告，以危险方式故意冲撞

现场执法的中国海警船。造成双方船只发生碰撞的责任完全在菲方。中国海警依据国内法和国际法对菲方船只采取必要处置措施，现场操作专业、克制、规范。

我想强调的是，仙宾礁是中国南沙群岛的一部分，是中国固有领土，也是无人岛礁。菲方派海警船侵闯仙宾礁海域，企图向在仙宾礁潟湖滞留的菲律宾海警船实施补给，谋求实现长期存在。菲方此举严重侵犯中国主权，严重违反《南海各方行为宣言》规定，严重危害南海和平稳定。中方对此坚决反对，将继续

依法采取坚决有力措施，维护自身的领土主权和海洋权益，维护《南海各方行为宣言》的严肃性。

彭博社记者：此次碰撞事件是否表明，尽管中国和菲律宾在上月达成了相关临时性安排，但中菲海上局势依然紧张？

毛宁：中方始终致力于通过对话协商妥善处理中菲之间的涉海争议。希望菲方能够信守承诺，切实遵守同中方达成的共识和安排，不要采取使局势复杂化的举动，同中方共同管控好海上局势。

据外交部网站

湖南资兴极端强降雨已致50人遇难15人失踪

新华社长沙8月19日电 记者19日晚从湖南省郴州市支持资兴应对“格美”台风应急救援和恢复重建联合指挥部获悉，台风“格美”带来的极端强降雨在资兴造成山体滑坡19513处，塌方45629处，149个村66793户电力中断，152个村1896个组道路中断，78个村通信中断，1714户11869间房屋倒塌，受灾人口12.8万人。经过省市县乡村五级联动抢险，资兴市受灾区域所有行政村初步实现通路、通电、通信、通水。截至19日21时，已确认资兴市5个乡镇26个村48个村民小组的50名群众因灾遇难、15人失踪。目前，当地灾后重建、人员搜救工作正在进行中。

山西省5家医院涉嫌欺诈骗保问题

日前，国家医保局会同山西省医保局，运用大数据模型，对山西省部分城市医保基金使用数据作了筛查，根据可疑线索指向，对忻州市保德县德馨医院、代县和平医院、朔州市应县东城医院、济民医院、夕阳红华康医院进行专项检查，初步发现涉嫌欺诈骗保问题。

国家医保局指导地方医保部门加强与有关部门的协同联动，将问题线索移交公安、卫生健康、市场监管等部门处理。公安机关第一时间入驻5家医院，目前已全部开展立案侦查，依法对5家医院若干名涉案人员采取刑事强制措施，部分人员已被提请批准逮捕。卫生健康部门对涉事的5家医院及相关医务人员分别处以吊销医疗机构执业许可证、吊销医师执业证书等行政处罚。

据新华社

现场视频公布 菲律宾海警船故意冲撞中方海警艇

中国海警局新闻发言人甘羽表示，8月19日，菲律宾4410、4411号海警船未经中国政府允许，非法闯入中国南沙群岛仙宾礁邻近海域，中国海警依法对菲船只采取管控措施。3时24分，菲4410号船无视中方多次严重警告，以不专业、危险方式，故意冲撞中方正常维权执法的21551艇，导致发生擦碰，责任完全在菲方。

8月19日6时许，菲4410号海警船在非法冲闯中国南沙群岛仙宾礁邻近海域受阻后，不顾中方反复警告、航路管制，再次非法冲闯中国南沙群岛仁爱



19日3时24分，菲海警船故意冲撞中方海警艇。 图据央视新闻客户端

礁附近海域，性质十分恶劣。中国海警对菲肇事船只依法依规全程跟监、有效管控，中方现场操作专业规范、合理合法。菲方行径严重侵犯中方领土主权，严重违反《南海各方行为宣言》，严重破坏地区和平稳定。中国对包括仙宾礁、仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国海警将依法在中国管辖海域持续开展维权执法活动，坚决挫败一切侵权挑衅行径，坚决维护国家领土主权和海洋权益。

据中国海警微信公众号

中国足协原副主席李毓毅获刑11年

8月19日上午，湖北省荆州市中级人民法院一审公开宣判中国足球协会原副主席李毓毅受贿一案，对被告人李毓毅以受贿罪判处有期徒刑十一年，并处罚金人民币一百万元；对其受贿所得财物依法予以追缴，上缴国库。

2015年12月18日，李毓毅在昆明召开的中国足球协会第二次会员大会上被增补为中国足协副主席。此前，他曾任上海市金山区委书记、上海市体育局局长等职。

李毓毅出任中国足协副主席之后，一直主抓青少年工作，提出了提前组建2024年奥运会选拔队的计划，从2016年开始组建训练营并由沈祥福担任主教练。

在2017年中国上海金山“华信杯”国际青少年足球邀请赛落幕时，2024奥运希望队A、B两队参赛，最终B队获得亚军。李毓毅接受央视采访及希望队以及中国足球的整体目标时表示，“中国足球

的落后主要是中国足协管理上的落后。”

2018年3月，中超联赛新赛季开幕之际，李毓毅曾在发布会上讲话时提到，要把中超联赛打造成更高质量的联赛。“高质量的联赛有五个内涵：办人民喜爱的联赛、公平诚信的联赛、可持续发展的联赛、涌现球星的联赛、公认一流的联赛。”

2018年之后，李毓毅鲜少在公开场合接受采访。直至2023年4月28日，湖北省纪委监委网站发布公告称，李毓毅涉嫌严重违法，目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。此时，距离国足前主帅李铁通报被查已经过去了153天。在这段时间内，足球领域有11人通报被查。

2024年3月29日，李毓毅受贿一案在荆州中院一审公开开庭审理。荆州市人民检察院指控，2004年至2021年，李

毓毅先后利用担任上海市金山区委副书记、区长、中国足球协会副主席、中超联赛有限责任公司董事长等职务上的便利或者职权、地位形成的便利条件，为相关单位和个人在足球俱乐部联赛保级、承揽工程项目等事项上提供帮助，非法收受他人给予的财钱共计折合人民币1200万余元。检察机关提请以受贿罪追究李毓毅的刑事责任。

据荆州中院消息，庭审中，李毓毅进行了最后陈述，当庭表示认罪悔罪。

此外，8月19日上午，湖北省嘉鱼县人民法院一审公开宣判武汉市足球运动管理中心原主任、武汉市足球协会原常务副会长、秘书长付翔贪污、受贿、行贿、单位行贿一案，被告人付翔被判处有期徒刑十一年，并处罚金人民币一百四十万元。

华西都市报-封面新闻记者 林珏瑶 综合新华社、广州日报

白杰品股 量能

问：周一沪指低开，盘中冲高震荡，收盘上涨，你怎么看？

答：市场周一表现不一，创业板指逆势下跌，四大银行集体再创历史新高，带动沪指收出三连阳，盘面上个股涨跌少跌多，贵金属、银行、保险板块表现较好。截至收盘，两市涨停43只，跌停9只。技术上看，沪指率先收复20日均线，两市合计成交5706亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线附近，60分钟MACD指标均保持金叉状态；从形态来看，沪指成为最强指数，盘中不但一度突破2900点，收盘时也收复了60小时均线，其他股指稍弱，但深成指日线MACD指标也紧接着金叉，显示短期技术形态进一步向好。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约溢价水平整体继续缩减。综合来看，虽市场量能制约反弹高度，但短期板块轮动中不乏低吸机会。

资产：周一按计划以6.13元均价买入华创云信30万股，之后以6.18元卖出30万股。目前持有华创云信(600155)130万股，卓胜微(300782)9.6万股，太极实业(600667)120万股，长安汽车(000625)38万股，翰宇药业(300199)45万股。资金余额6038127.15元，总净值36087427.15元，盈利17943.71%。

周二操作计划：长安汽车拟先买后卖做差价并适当增加持仓，华创云信、卓胜微、翰宇药业、太极实业拟持股待涨。

胡佳杰

“两高”联合发布司法解释

将通过“虚拟资产”交易明确列为洗钱方式

新华社北京8月19日电 最高人民法院、最高人民检察院19日联合发布关于办理洗钱刑事案件适用法律若干问题的解释，其中将通过“虚拟资产”交易明确列为洗钱方式之一。

据最高法介绍，随着互联网技术的广泛应用，洗钱手法不断翻新升级，虚拟币、游戏币、“跑分平台”、直播打赏等成为新型洗钱载体和方式，对打击洗钱犯罪提出了新的更高的要求。

对此，司法解释明确了刑法中“以其他方法掩饰、隐瞒犯罪所得及其收益的来源和性质”的七种具体情形，其中包括通过“虚拟资产”交易、金融资产兑换方式，转移、转换犯罪所得及其

收益等。

同时，司法解释明确了“自洗钱”“他洗钱”犯罪的认定标准，以及“他洗钱”犯罪主观认识的审查认定标准。司法解释同时明确，洗钱数额在五百万元以上，且具有多次实施洗钱行为；拒不配合财物追缴，致使赃款赃物无法追缴；造成损失二百五十万元以上；或者造成其他严重后果情形之一的，应当认定为“情节严重”。

最高法数据显示，相关部门在全国范围内联合开展打击治理洗钱违法犯罪三年行动(2022—2024年)以来，全国法院一审审结洗钱罪刑事案件共计2406件2978人，今年1至6月审结349件573

人。据不完全统计，在2022年至2023年一审审结洗钱案件中，洗钱上游犯罪主要集中在毒品犯罪、贪污贿赂犯罪、金融犯罪，占比超过八成。

最高法刑三庭庭长陈鸿翔表示，人民法院将依法从重从严惩处洗钱犯罪，加大对涉地下钱庄洗钱犯罪、利用虚拟币、游戏币等洗钱犯罪的打击力度。依法惩处“自洗钱”犯罪。加大罚金刑判处和执行力度，依法追缴洗钱行为人的违法所得，不让任何人从犯罪行为中非法获利。同时，切实贯彻宽严相济的刑事政策，区分情况、区别对待，确保取得最佳的政治效果、社会效果和法律效果。